

Britský vládní poradce dal světu dva roky na záchranu před AI

 infokurýr.cz/n/2023/06/08/britsky-vladni-poradce-dal-svetu-dva-roky-na-zachranu-pred-ai

kurýr

8. června 2023

Technologický poradce Rishi Sunaka Matt Clifford vyzval státy, aby se zamyslely nad globální kontrolou umělé inteligence dříve, než „velmi děsivá“ technologie poškodí lidstvo v nepříliš vzdálené budoucnosti. Ostatně podle odborníka z něj lze i dnes vytvářet nové recepty na biologické zbraně nebo spouštět rozsáhlé kybernetické útoky, uvádí The Daily Telegraph.

Světu zbývají dva roky na to, aby ochránil lidstvo před potenciálními hrozbami umělé inteligence. Podle listu The Daily Telegraph to varoval Matt Clifford, technologický poradce Rishi Sunaka.

Expert řekl, že „ *velmi děsivá* “ technologie umělé inteligence generuje „ *všechny druhy rizik nyní i v budoucnu* .“ Politici proto podle jeho názoru potřebují dát tomuto problému přední místo ve svém seznamu důležitých témat.

Hlavním z těchto rizik, řekl Clifford, je to, co je ve skutečnosti v sázce, je vytvoření „ *nového druhu* “, „ *inteligence, která překonává člověka* “. Vyjádřil obavy, že již dnes „ *umělá inteligence může být použita k vytváření nových receptů na biologické zbraně nebo k zahájení rozsáhlých kybernetických útoků* “.

V květnu vydali vedoucí největších světových laboratoří umělé inteligence společné prohlášení podepsané více než 350 vedoucími a výzkumníky. Její autoři tvrdili, že technologie jako ChatGPT mohou být stejně nebezpečné jako jaderná válka a že „ *minimalizace rizika vyhynutí (lidstva. – InoTV) z AI by se měla stát globální prioritou* ,“ připomíná publikace.

Clifford uznal opodstatněnost těchto argumentů a prohlásil, že stroje skutečně představují „*nenulové*“ nebezpečí pro lidstvo. „*Pokud se podíváme na věci, jako jsou biologické zbraně nebo kyberprostor, mohly by se lidem vyskytnout opravdu velmi nebezpečné hrozby, které by mohly zabít mnoho, ale ne všechny, soudě podle našich očekávání, jaké modely budou za dva roky,*“ řekl He .

Zároveň však řekl, že „*velmi výkonné, bezpečné a spolehlivé systémy*“ pomohou „*léčit nemoci, učiní ekonomiku produktivnější a pomohou dosáhnout uhlíkově neutrální ekonomiky*“. Země se proto musí zaměřit na kontrolu umělé inteligence, která by měla být prováděna na globální úrovni, protože národní nebude *stačit* . A Čína o takovou iniciativu určitě projeví zájem, naznačil expert.

Nedávno se britský premiér setkal s šéfy velkých firem zabývajících se výzkumem AI. Kromě toho bude Sunak v nadcházejících jednáních s Joe Bidenem prosazovat „dohodu o umělé inteligenci“ mezi vládami a společnostmi, upozorňuje The Daily Telegraph.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST